



Poudarek kulturi

V Stanežičah že nekaj let zelo aktivno deluje mladina predvsem na kulturnem področju.

Ob letošnjem prazniku republike je, če vzamemo primer, kulturna sekcija OO ZSMS Stanežiče-Medno-Dvor v prenovljeni dvorani združnega doma v Guncjih izvedla kulturni program, v katerem so sodelovali recitatorji, otroški pevski zborček ter instrumentalisti. Svoj program pa je izvedel tudi novoustanovljeni pevski zbor »Rozka Usenik« iz Stanežič in se tako prvič uspešno predstavil izven meja svoje krajevne skupnosti.

Občani KS Guncje-Male Vižmarje so se v velikem številu zbrali v dvorani in z doglim aplavzom vsakokrat nagradili nastopajoče.

Osnovna organizacija RK Stanežiče-Medno-Dvor je priredila v počastitev dneva republike in 30. obletnice osvoboditve družabni večer za najstarejše občane te krajevne skupnosti.

Ob tej priložnosti so mladi izvedli nekaj točk, pevski zbor »Rozka Usenik« pa je zapel nekaj svojih najbolj uspešnih pesmi.

Prva razstava mlade slikarke

Od 10. do 25. decembra 1975 je v avli občine Šiška razstavljala svoja dela mlada slikarka Bonnie.



Mlada ustvarjalka Bonnie (Erika Sakovič, roj. v Ljubljani leta 1955) je razstavila 18 olj. Njen način slikanja je pastozen, barve nanaša s čopičem ali lopatico v debelih plasteh! Barvni toni so v večini kontrastni. V vsej pestrosti barv naletimo tudi na harmonično uglašene slike. Njeno slikarstvo lahko označimo kot fantazijsko idejno, saj pri slikanju ni odvisna od motiva. Ideje kar vrejo izpod njenega čopiča. Čeprav ji je narava merilo in vir vsega, jo na platno prenese z veliko mero svoje fantazije. Njene slike so tako pestre in žive, da gledalca napolnijo z vedrim razpoloženjem, obenem pa ga silijo k razmišljanju!

Kompozicija je preprosto asimetrična, kljub temu pa vsaka slika deluje kot celota, ki ji nič ne manjka in ji tudi nič ne bi bilo treba dodati. Vsako sliko ustvari brez zadržkov in predsodkov. Izraz je enkrat in nepovnljiv. V tem jedru lahko doživljamo vsebino izrazite elementarne izpovedi.

Torej: pogum! Naprej po začrtani poti!

B. Barjanski

MLADINSKI KVIZ

Člani OO ZSMS Bukovica — Šenkov turn so v nedeljo, 21. decembra pripravili že tradicionalni mladinski kviz, na katerem so sodelovale ekipe OO ZSMS Vodice, Smlednik in domača ekipa.

Tekmovalci so odgovarjali na vprašanja s področja književnosti, glasbe, športa, aktualnih družbenopolitičnih dogodkov in zgodovine NOB.

Pred polno dvorano doma družbenih organizacij v Utiku so zmagali člani domače ekipe pred lanskim zmagovalcem — ekipo Vodice in ekipo Smlednika. Vsekakor je treba omeniti, da so domači organizatorji prireditev izredno uspešno pripravili.

KRVODAJALSKA AKCIJA

„Saj ne gre za herojstvo...“

Sedim v prenapolnjeni dvorani, ki je bolj podobna kakšni gledališki avli kot pa zavodu za transfuzijo krvi — kot piše na tabli. Okoli mene je precej nasmejanih obrazov ljudi — ki bodo, ali pa so že dali kri in morda z njo rešili življenje. Precej je mladih in veliko takih, ki so prvič na prostovoljnem odvzemu krvi. Toda vsi zagotavljajo, da ne zadnjič...

Občinski odbor Rdečega križa Šiška v mesecu januarju in februarju tako kot lani tudi letos organizira široko krvodajalsko akcijo med občani. Lansko leto se je akcije udeležilo prek 3.000 krvodajalcev in je bil tako plan presežen za 700 krvodajalcev, kar predstavlja — glede na stalno pomanjkanje krvi — kar velik uspeh.

Tudi letos je akcija zastavljena zelo obsežno. Vodi jo tovarišica Pavla Kunaver, otvorili pa so jo dijaki gimnazije Šentvid. Nadaljujejo jo prostovoljni krvodajalci iz TOZD in KS, vendar ta akcija v krajevnih skupnostih ne uspeva tako dobro kot v TOZD, med katerimi imajo največ krvodajalcev v tovarni Dekorativna in IMP. Nasploh pa je mladih krvodajalcev v zadnjih letih kar velik odstotek — mnogo večji kot v prejšnjih letih.

Vendar je nekaj tisoč krvodajalcev glede na število občanov naše občine mnogo premajhno in nedvomno se bodo morali občani še bolj zavedati pomembnosti in humanosti te akcije. Naj zaključim z besedami sekretarke občinskega odbora RK Selme Semardije: »Ne gre za herojstvo, gre za to, da vsak občan daruje vsaj nekajkrat kri — če je za to sposoben!«

Takih — sposobnih — pa nas je dovolj!

Stojan Hribar

OBČANI OBČINE ŠIŠKA!

Občinski odbor Rdečega križa Slovenije Ljubljana-Šiška organizira v mesecu januarju, februarju in juniju množične krvodajalske akcije.

»Zavzemimo se, da bi vsak občan vsaj nekajkrat v življenju daroval kri!« naj bo naše geslo! Kri bomo darovali na ZAVODU ZA TRANSFUZIJO KRVI SLOVENIJE — ki ima sedež v Ljubljani in to:

— februarja: 5., 11., 19., 25.

— junija: 4., 7.

Dnevi so rezervirani samo za Šiško.

Pozivamo vse občane, da se humane akcije udeležijo v največjem številu!

Marksistični center

Idejno-politično izobraževanje in usposabljanje je skupaj s kadrovskim največji problem v delovanju mladinske organizacije — tudi v naši občini.

Da bi ta problem bolje in čimprej odpravili, smo začeli v nekaterih OO ZSMS ustanavljati marksistične krožke, vendar so se le-ti nemalokrat srečevali s perečimi problemi, kot so: mentorstvo, predavatelji in podobno... Glede na vse te skupne probleme so pri OK ZSMS Šiška pred kratkim ustanovili občinski center marksističnih krožkov, ki ga vodi Mojca Travnik. Poglavitna naloga tega centra je povezovati marksistične krožke, jim pomagati pri delu in težavah, organizirati predavanja in predavatelje, literaturo ter seveda ustanoviti nove krožke tam, kjer so za to pogoji.

Kljub kratkotrajnemu delovanju tega centra pri OK ZSMS je čutiti že precejšnje uspehe in premike v delovanju marksističnih krožkov. Ustanovljenih je osem krožkov (prej so bili samo trije), večina po delovnih organizacijah in šolah; tam pa, kjer mladi živijo, torej v krajevnih skupnostih, zaenkrat takšnih krožkov še ni. Nedvomno je tudi v KS med mladimi za takšno izobraževanje, skupinsko delo, izmenjavo mnenj ipd. dovolj zainteresiranih.

Kljub temu so »marksisti« v naši občini med najbolj aktivnimi in tudi najbolj številnimi v Ljubljani.

S. H.

Nov veter v delovanju mladine

Nekaj dni pred novim letom so imeli mladi v Šiški dve seji občinske konference ZSMS, ki se ju je udeležilo prek sto delegatov OO ZSMS.

Kljub velikim pozitivnim premikom v delu OK in OO ZSMS po devetem kongresu zveze socialistične mladine, so delo ocenili kritično in samokritično. Delo občinske konference in tudi osnovnih organizacij je vse preveč slonelo le na posameznikih, ki so bili pogostokrat mnogo preobremenjeni.

Osnovne organizacije se srečujejo z veliko problemi, toda največji je kadrovski, čutiti pa je tudi premalo vsebine v njihovem delovanju. Osnovne organizacije še vedno vse preveč čakajo na direktive od zgoraj. Prisoten je tudi finančni problem. Mladi komunisti pa se še vedno premalo aktivno vključujejo v delo OO ZSMS. Poleg številnih referatov, razprav, ki so se dotaknili problemov mladih, so sprejeli tudi dokument o nalogah mladih pri organiziranju in uresničevanju družbene samozaščite v občini.

Sprejeli so obsežen program dela, ki ga bodo izvršili s skupnimi močmi.

Zaradi nedelavnosti ali drugih vzrokov, so odstavili nekatere člane predststva in izvolili nove. Vsi so zagotovili, da se bodo z delom in težavami spoprijeli vestno in resno. Vse kaže, da je v delu mladih v naši občini zavel nov, svež veter...

S. H.